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2. Egy diagm‘kai problémaban harom ‘A", 'B' 'C’ berendezés lehet hibas (a: az A = 1gaz
hibas, stb.). Kovetkezd tudasbazissal rendelkezunk
T1: legalabb egy berendezés hibas,
T2:'A' és 'B' egyszerre nem lehet hibas,
T3: ha ‘A' vagy 'B' hibas, akkor 'C'is az.

i Ki ' az > jtélet altozokat
a. Adja meg a T1,T2,T3 tényeknek itcletiogikal kifejezését az A, B, C iteletv
felnasznaiva! T
itsa at azokat kloz formara o -
?:. 2::‘1:‘29 a tudasbazis dsszes modelljét! (Tipp: igazsagtablat ';;{wn;]ll:?:k‘
d' \gazsagtabla segitségével mutassa ki, hogy & 'C' vonzata a tudasbazh
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az alabbi mondatokat: c. A kovetkeztetés teljes, ha...
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1egytk fel, hogy a keresesi faban
b az elagazasilényezd, d a
legsekelyebb megoldas
melysége, m a kereseési fa
n'm\im;’ﬂis melysege,
ln}»(mk@llségek azonosak €s
vquosek, 68 a kéliranyu kereses
mindkeét iranyban a szelességi
keresést hasznalja. Toltsik ki az
alabbi tablazatot!
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kirélynéproblémét! Az x1, x2, X3, x4 valtozok doménje {1,234}

§zamitsa ki a lehetseges valtozolekotést az alabbiakban dokumerté\@

modon. Az elsd ertékadas legyen x1 =11 Az
é\konzisztenciénak megfeleléen érintett
(ameddig 2 j i
es erteksziikitest (vizsgélatot) a tablazat gj soraban

ellentrzéssel, majd az
valtozokra 18 terjessze Ki
artékadast

vezessen fell A a peallt helyzet faggvenyéeben vagy 2
nem rogzitett valtozoval folytassa, vagy kudarc
&rtékadashoz. A tablazat minden sorat rovid mag
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egyen agens képes az alabbi, STRIPS reprezentacioban mega

Vesz(x): Elsfeltétel:  Arusit(b,x) A Van(Pénz)
Hatasok: Van(x) A —Van(Pénz)

Legyen a kiindulas: Arusit(Bolt, Tej) » Arusit(Bolt, Zsemle) A Van(Penz ), &s @ CE

A Van(Zsemle).

Ez a feladat nyilvan nem oldhaté meg. Konkrét abra elkészitese nelkil M2

ban), hogy a részben rendezett terv kesz!

szabatosan (és nem egy mondatl
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